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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie kwalifikacji: B.35
Wersja arkusza: X

B.35-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Ile wynosi rzgdna do podpory 4k na przedstawionym fragmencie szkicu tyczenia podtuznej osi mostu?

A. 336m
B. 40,80 m
C. 40.81m
D. 330,88 m

Zadanie 2.

Ile wynosi wysokos$¢ wtazu studzienki kanalizacyjnej na przedstawionym fragmencie mapy zasadniczej?
A, 176,13 m
B. 176,01 m
C. 174,73 m
D. 173,30m

Zadanie 3.

Wartosc¢ 1:1,5 na przedstawionym schemacie nasypu oznacza

skale profilu podluznego.
szerokos¢ korony nasypu.
nachylenie sktonu skarpy.

cawp

skale przekroju poprzecznego.
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Zadanie 4.

Na podstawie danych przedstawionych na fragmencie planu zagospodarowania terenu okresl, na jakiej
wysokosci nalezy wytyczyc¢ poziom zero projektowanego budynku,

213,60 m
213,80 m
214,20 m
216,20 m

ocnwy»

Zadanie 5.

8.0

7,04 \\

6,0

km 8+20

5,0-

4,01

3,0 oo zw280 /
2,0 \

1,04

pp98.0 _
Rzedne &
terenu <)

6,95
6,20

4,60

2,55
1,39
2,05
2,05
3,30
6,05

‘ Odlegtoéci 50 | 45 | 45 | 35| 3.0 5,5 4.0 55 5.5

Ile wynosi najwicksza gleboko$¢ rzeki w punkcie o kilometrazu 8+20 km na przedstawionym przekroju
poprzecznym?

A. 135m
B. 145m
C. 2,80m
D. 4,15m
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Zadanie 6.
X = 140,00
Y = 100,00 X =140,00
20 Y = 155,00
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1 . -500- -500- -15,00- -20,00- -5,50- .
4 X =100,00
X = 100,00 Y = 155,00
Y = 100,00

Na podstawie przedstawionego planu zagospodarowania dziatki oblicz wspolrzedne X, Y punktu 18,
A, X=123,00; Y =155,00
B. X=124,00; Y=120,00
C. X=124,00; Y =125,00
D. X=125,00; Y =124,00

Zadanie 7.

Wedlug ktorego wzoru mozna wyznaczy¢ kat zwrotu stycznych ¢ tuku pionowego na podstawie oznaczen na
rysunku?

iy

A o=atp
B. o=aoa-pB
C. p=u

D. op=p-a
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Zadanie 8.

Ile wynosi wysokos¢ punktu koncowego Hx przewodu wodociggowego o pochyleniu i = -1% i dlugosci
d =50 m, jezeli wysoko$¢ punktu poczatkowego Hp wynosi 200,000 m?

A. 195,000 m
B. 199,500 m
C. 200,500 m
D. 205,000 m

Zadanie 9.
Oblicz wspohrzedne X, Y punktu koncowego K tuku na podstawie danych przedstawionych na szkicu.
A Xg=4120m, Yg=135.15m X =100,00m
W Y = 10000 m
B. Xk=100,12m, Ygx=1118,88m
C. Xg=118,59m, Yg=165.93m ya
D. Xg=3191m, Yg=9253m A
. %
—S-; -
8260 \
@

Zadanie 10.

} a=17232mm_

A M

X,=35000m Xw=35000m © 173850077
Ya=20000m Yu=217.25m

Oblicz wspotrzedne X, Y punktu koncowego rozjazdu w torze zasadniczym na podstawie rysunku i danych
liczbowych.

Xp=350,00m; Yp=234,50m
Xp=350,00m; Yp=218,98 m
Xp=23450m; Yp=2350,00m
Xp=21898m; Yp=350,00m

oCcnwe»
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Zadanie 11.
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Hr=105582m  sp=spg=1,52m dr =28,40 m dp=30,05m
zp = 76,4550% zg = 98,1020% hp=11,650 m hg = 0,847 m

Na podstawie danych liczbowych i danych przedstawionych na szkicu z przeniesienia wysoko$ci metoda
trygonometryczng oblicz wysoko$¢ repera roboczego Hp, utrwalonego na gérnej kondygnacji budynku.

A. Hp=116,385m
B. Hp=116,559m
C. Hp=118,079m
D. Hpy=119.599m

Zadanie 12,

Ktorg cyfra na przedstawionym szkicu tuku kotowego oznaczono kat wierzchotkowy tuku?

A1

B. 2
C. 3
D. 4
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Ktora konstrukcja osnowy nie jest stosowana przy wykonywaniu prac geodezyjnych na terenach ciekow

wodnych?

Zadanie 14.

Ile wynosi warto$¢ bledu $redniego mp potozenia punktu osnowy realizacyjnej, jezeli w wyniku wyréwnania

uzyskano bledy srednie wspolrzednych punktu P: m, = +2 mm, m, = £3 mm?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

mp = £0,5 mm
mp=+2,0 mm
mp= 43,6 mm
mp = 45,0 mm

Na podstawie ktorego szkicu wykonuje si¢ tyczenie budynku?

ocnow»

Tyczenia.
Polowego.
Realizacyjnego.

Dokumentacyjnego.
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Zadanie 16.
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Ile punktow nalezy wytyczy¢ w terenie, aby zrealizowac rozjazd zwyczajny, ktorego schemat przedstawiono

na rysunku?

ocnwy»

Zadanie 17,

Na ktorym szkicu przedstawiono przenoszenie osi

rzutowania?

2 punkty.
3 pu11kty, A M m“‘“x{'.k/;_;"' /, ; J/r -'IJ(. 5 ;, ;,a l;f’ f.f lf,z
h"Q—q{:__ 2 o A £od
4 punkty. AL F T
. Teeld )
6 punktow. e
P

konstrukcyjnych obiektu budowlanego metoda

realizacyjna tata do przenoszenia

T -
i
LT,
vy~ wkuzmkum osiowych
B {fm
LA 7

™
iy ™.
”“u‘.'\ g, T
= e fibds
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Zadanie 18.

Ktory sposob tyczenia nalezy zastosowac dla punktow przedstawionych na szkicu, jezeli do wytyczenia

punktow posrednich zastosowano metode rzednych i odcigtych? r
VL)
A. Od stycznej, przy réwnych odcinkach na tuku. / \
B. Od stycznej, przy rownych odcinkach na styczne;j. / \
C. 0Od cigciwy, przy rownych odcinkach na tuku. _ / \
D. Od cigciwy, przy rownych odcinkach na styczne;. I T \/ \'-\
> _.r'r: h J:‘ C. s -.“\._
SNl SN
e n Pl "““-\.__\ ‘
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Zadanie 19.
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Ktorg metodg tyczenia nalezy zastosowac przy realizacji punktu koncowego P’ w torze odgateznym rozjazdu
zwyczajnego, wzgledem linii MP, na podstawie podanych miar?

A. Przedhuzen.

B. Ortogonalng.

C. Biegunowa.

D. Trygonometryczna.

Zadanie 20.
Wierzchotkiem tuku pionowego jest

A. koniec niwelety.

B. poczatek niwelety.

C. punkt zatamania niwelety.

D. punkt przecigcia niwelety z terenem.
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Zadanie 21.

Oblicz pikietaz srodka tuku kolowego przedstawionego na rysunku, jezeli jego dlugos¢ L = 282,74 m,
a pikietaz punktu poczatkowego osi trasy wynosi 0/1.

A, 02
K
B. 02+4137 e
C. 0/3
D. 0/3+82,74
P R = 150,00 m
km 0M1
Zadanie 22.
Oblicz objetos¢ wykopu Vy (dla Py= 350 m?®) w przedstawionym kwadracie, dla poziomu odniesienia
wynoszacego 22,00 m. 22 30 22 80
A, Vy=-84m’
B. Vy=+84m’
C. Vy=-10m’ P =350 m?
D. Vy=+l0m’ g
2
* g = 2
10| o~ BTHM o140
-20,00-
Zadanie 23.
Ile wynosi warstwica bilansu zerowego dla przedstawionego rysunku siatki?
A. 32,00
B. 32,50 33,40 33,50 33,10 32,70
C. 33,00
D. 33,50
33,00 32,80 32,10 32,00
33,20 32,20 31,70 31,50
32,80 32,50 31,50
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Zadanie 24.
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Ile wynosi dlugo$¢ przylacza wodociagowego na przedstawionym fragmencie szkicu z inwentaryzacji
powykonawczej.

A, 2198 m
B. 17.33m
C. 1449m
D. 12,80m
Zadanie 25,

Przy geodezyjnym pomiarze sytuacyjnym wigzki przewodow sieci uzbrojenia terenu o szeroko$ci wiazki
wiekszej niz 0,50 m pomiarowi podlega

A.  o$ wiazki.

B. obrys wiazki.

C. o$ kazdego przewodu w wigzce.

D. obrys kazdego przewodu w wigzce.

Zadanie 26.

Ktérego przyrzadu pomiarowego nalezy uzy¢ do powykonawczej inwentaryzacji sieci kanalizacyjnej?

A. Lokalizatora.
B. Wykrywacza.
C. Tachimetru.
D. Georadaru.
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Zadanie 27.

Ktorego symbolu nalezy uzy¢ do oznaczenia zaworu na szkicu z inwentaryzacji sieci gazowej?

g og -g .g

A. B. C. D.

Zadanie 28.

Na podstawie zamieszczonego szkicu z inwentaryzacji okresl, ktory rodzaj sieci uzbrojenia terenu podlegat
inwentaryzaciji.

Laczy spy;
A. Siec cieplownicza. Zkic nr 4
B. Siec¢ kanalizacyjna.
C. Sie¢ wodociggowa.
D. Sie¢ gazowa.
95 ul. Sadowa
' beton Dn=150 722
Dn=200 5—3;,:200{’
Ty 2459
S
il
S
gezy Szkic pr o
Zadanie 29.

Co oznacza liczba 500 w zapisie rozjazdu tukowego 8a-500/300-1:12?

Typ szyn.

Skos rozjazdu.

Promien tuku w torze odgateznym.
Promien tuku w torze zasadniczym.

cawp»
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Zadanie 30.
W jakim przypadku nalezy zalozy¢ osnowe realizacyjna dla tyczonego obiektu?

A. Jezeli nie mozna dokonac tyczenia z istniejacej poziomej osnowy geodezyjnej i pomiarowe;.
B. Jezeli tyczenie wykonywane jest na terenach zamknietych.

C. Jezeli jest on o powierzchni mniejszej niz 50 km?.

D. Jezeli jest on o powierzchni wigkszej niz 50 km?.

Zadanie 31.
Ktory blad jest miarg doktadnosci tyczenia?

A. Sredni potozenia punktu.
B. Graniczny tyczenia.

C. Sredni tyczenia.

D. Sredni pomiaru.

Zadanie 32,

Oblicz $redni btad tyczenia m,, jezeli btad graniczny tyczenia budynku M,= +6 mm, a wspotczynnik
prawdopodobienstwa poprawnosci wytyczenia r=2,0.

A. £2mm
B. +£3 mm
C. 4 mm
D. +6 mm
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Zadanie 33.
Na ktorym szkicu przedstawiono przyktad sieci niwelacyjnej do wyznaczania przemieszczen pionowych
mostu?
y 03
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Zadanie 34.

W celu pomiaru naturalnego brzegu rzeki nalezy zasygnalizowa¢ krawedz obiektu w miejscu oznaczonym

cyfra

Oaowp>
S R .
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Zadanie 35.

Punkty umieszczone na budowli i charakteryzujace jej ruchy nazywa si¢ punktami

A. kontrolowanymi.

B. sprawdzajacymi.

C. odniesienia.

D. wigzacymi.
Zadanie 36.
Rysunek przedstawia fragment laty

wodowskazowej.
budowlane;j.
inwarowe;j. 6 3

kodowe;j.

Caow»

62

Zadanie 37.

Jakie wychylenia obiektu budowlanego mozna zmierzy¢ za pomocg inklinometru?

A. Katowe.

B. Liniowe.
C. Podhuzne.
D. Poprzeczne.

Zadanie 38.

Jaki pomiar przemieszczen i odksztatcen nalezy wykona¢ przed oddaniem obiektu do eksploatacji lub przed

probami rozruchowymi?

A.  Okresowy.
B. Pierwotny.
C. Aktualny.
D. Ciagly.
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Zadanie 39.
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Ktory wzor nalezy zastosowa¢ do obliczenia poziomej odchytki Ax usytuowania podstawy shupa, zgodnie

z rysunkiem?

ocnwy»

Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono fragment

Ax =a—(d/2 + b)
Ax=(d/2-b)+a
Ax =(d/2-b)—a
Ax =a+(b—dP2)

dokumentacji

[~
Fn. 1]
(S I
<
i

podstawa
stupa

o$ konstrukcyjna

" o4 symelrii

przesunigta
08 montazowa

dotyczacej przemieszczen

poziomych punktu

kontrolowanego nr 205. Ktore wartoSci nalezy zapisa¢ w tabeli wynikow, aby odpowiadaly wykresowi
sktadowych przemieszczen?

onwp

XV =1235,1920; YV =55,1060
YV =55,1060
YV =55,0960
YWV =55,0960

xV=2352120;
XV =235,1920:;
XV =2352120:;

+AX
205__5Smm,
+AY
£
£
=
Punkt X Y
nr 205 [m] [m]
Wspétrzedne pierwotne 235,2020 55,1010
Wspbétrzedne wtorne ? ?
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